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Βέροια: Ολοκληρώθηκαν οι λατρευτικές 
εκδηλώσεις για την εορτή της μετακομιδής του 
Ιερού Λειψάνου του Αγίου Λουκά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Το απόγευμα της Τετάρτης, 29 Μαΐου, ολοκληρώθηκαν οι 
λατρευτικές εκδηλώσεις για την εορτή της μετακομιδής του 
Ιερού Λειψάνου του Αγίου Λουκά από τη Συμφερούπολη της 
Κριμαίας στην Αποστολική Εκκλησία των Βεροιέων.

Πλήθος ευσεβών πιστών από την ευρύτερη περιοχή της Ημαθίας κατέφθασαν, το 
διήμερο 28 και 29 Μαΐου, στην Ιερά Μονή της Παναγίας Δοβρά για να 
προσκυνήσουν τα χαριτόβρυτα Ιερά Λείψανα του Αγίου Λουκά, να τον ικετεύσουν 
και να τον ευχαριστήσουν για τις θαυματουργικές του επεμβάσεις. Στον 
πανηγυρίζοντα υπό κατασκευή Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην 
Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας τελέστηκε ο Μεθεόρτιος Αρχιερατικός 
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Εσπερινός και η Ιερά Παράκληση στον Άγιο Λουκά χοροσταντούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμονος.
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Υποδοχή ιερού λειψάνου Αγίας Μαρίας Μαγδαληνής

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Γραμματέας της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. Αρσένιος 
Χαλδαιόπουλος, ο οποίος αναφέρθηκε στο μαρτυρικό βίο και στις θαυμαστές 
επεμβάσεις του Αγίου Λουκά. Παράλληλα, ο π. Αρσένιος κάνοντας λόγο για την 
«6η Ιατρική Εβδομάδα του Αγίου Λουκά του Ιατρού» που ξεκίνησε κατά την εορτή 
της μετακομιδής και θα ολοκληρωθεί στην εορτή της οσιακής κοιμήσεως του 
Αγίου Λουκά (11 Ιουνίου), ανακοίνωσε την έλευση της αφθάρτου τιμίας Χειρός της 
Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής, η οποία θα συνεορτάσει φέτος μαζί με τον 
Θαυματουργό Άγιο.

Το Ιερό Λείψανο της Αγίας Μαρίας μαζί με τεμάχιο του Τιμίου Ξύλου θα 
μεταφερθεί από την Ιερά Μονή Σίμωνος Πέτρας του Αγίου Όρους κατόπιν 
προσκλήσεως και παρακλήσεως του Ποιμενάρχου κ. Παντελεήμονος.

Η υποδοχή του Ιερού Λειψάνου της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 9 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. και εν συνεχεία θα ψαλλεί η 
Ακολουθία των Εγκωμίων του Αγίου Λουκά ενώπιον των χαριτοβρύτων Ιερών 
Λειψάνων και θα ακολουθήσει Ιερά Λιτανεία. Το Ιερό Λείψανο της Αγίας Μαρίας θα 
παραμείνει στον Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά μέχρι το μεσημέρι της Τετάρτης 12 
Ιουνίου και καθημερινά θα τελούνται Ιερές Ακολουθίες, ενώ ο Ιερός Ναός το 
διήμερο 10 και 11 Ιουνίου θα παραμένει ανοιχτός από τις 7:00 π.μ. έως τις 9:00 
μ.μ.

ΓΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΚΑΝΤΕ ΚΛΙΚ ΕΔΩ

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Παναγία Δοβρά: 20 χρόνια από την έλευση του Αγίου Λουκά και 
30 χρόνια από την εις Επίσκοπο χειροτονία του Μητροπολίτη 
Βεροίας (ΦΩΤΟ-ΒΙΝΤΕΟ)
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Βέροια: Πολυαρχιερατικός Εσπερινός εορτής μετακομιδής 
Ιερού Λειψάνου Αγίου Λουκά (ΒΙΝΤΕΟ)
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